儲かる工場セミナーシリーズ

モノづくり企業向け本当の原価管理 利益率5割UP!無料オンラインセミナー

本当の原価管理とは

工場には「固有技術」と「管理技術」があることはご存知ですか?

「管理技術」(成長の時代、存在していた管理技術。今はすっかり忘れられてしまっています。。) 「在庫が合わない」「実際原価に信憑性が無い」「繰り返すクレーム」「設備投資したが儲からない」・・・・・・・! 理由は「間違った自動化」にあり、すべては「管理技術を知らない事が原因」なのです。

ICT技術に過度に期待し、「機械化することだけ」に関心が集中した結果、「人の行動」への関心が薄れました。 実際原価はウソの原価等々の「管理技術の欠如」。日報の目的も知らない管理職。このままでは日本の製造業の 明日はありません!「利益率5割UP!」の実現のために行動しませんか!!

「実際原価に信ぴょう性が無い」「実際原価計算が遅い」「配賦計算がわからない」「標準原価計算がない」 これらはすべて「管理技術を知らないことが原因」です。機械化に関心が集中し「人の行動」への関心が薄れたためです。

本セミナーは日本で唯一、工場業務毎の「目的」と「正しい方法・手順」を学ぶことが出来る場所です

開催日時

2022年7月26日(火) 14:00 ~ 17:00

本セミナーはZOOMによるオンラインセミナーです。ご参加の際は、予めZOOMが利用可能な環境をご用意ください。

主催



SSCT

株式会社 システムソリューションセンターとちぎ

参加対象

経営者様·役員様·工場長様·製造生産御責任者様

参加費

無料

参加特典

1,000社以上の実績をもつ「システム定着化診断書」を無償提供させて頂きます。

※「システム定着化診断書」: 貴社工場業務毎の課題・解決策、メリット計算、再構築計画等々のレポート

本資料に関するお問い合わせ



舞管理技術ラボ

経産省認定講座運営教育訓練事業者

〒662-0054 西宮市大谷町11-35-631 TEL: 0798-77-2667 FAX:0798-55-8779

URL:http://www.kan-lab.com e-mail: asquide@kan-lab.com



株式会社システムソリューションセンターとちぎ

〒329-1233 栃木県塩谷郡高根沢町宝積寺 情報の森とちぎ TEL: 028-680-2000 FAX: 028-680-2022

URL:https://www.ssct.co.jp/

製造業・ものづくり企業向け原価管理セミナー お申込みフォーム

セミナー内容

14:00~14:05	ご挨拶 (株)システムソリューションセンターとちぎ 小林 篤史		
	本当の原価管理とは- -実際原価計算のウソと儲けるための原価管理- (株)管理技術ラボ 八木 弘泰 中小企業診断士・アーキテクト		
14:05~16:00	 ITではなく、管理技術で利益を上げる 管理技術とは。定着化とは 原価管理と管理技術 なぜ、実際原価はウソの原価になるのか 正しいチャージ(賃率)はあるのか 正しい原価管理が利益を生む 間違った原価管理の実際と正しい原価管理の方法- 		
16:00~16:10			
16:10~16:50	本当の原価管理の事例「SIR-CAS原価管理」 30年以上にわたり、大企業から中小企業まで原価管理を構築してきました。 その成功例の集大成に加え、さらに管理技術の原則に従い【SIRCAS原価システム】が開発されました。 財務会計目的の製造原価把握は当たり前。目標原価が把握できて経営者の協力な武器となります。 ~本システムはコスト削減と生産性向上を支援し利益を上げる強力なツールです~		
16:50~17:00	「システム定着化診断」ご説明 (株)管理技術ラポ 診断シートにご記入頂きました受講企業様には、数日中に「システム定着化診断書」をご提供します。(ご希望の会社のみ)		

お申し込みは、下記参加申込書にご記入のうえ、FAXまたはメールにてお送りください。 または、メールに必要事項を記載のうえ送信してください。

お申込み先: FAX 028-680-2022

メール info_seminar@ssct.co.jp (メールの件名は「セミナー申込み」とご記入ください。)

※ 折りかえし、頂いたメールアドレス宛に、ZOOMによるオンライン会議参加用のURLをお送りいたします。

参加申込書

お申込み期限 : 2022年 7月22日(金)

	ふりがな		
貴社名(必須)			
ご住所(必須)			
TEL(必須)		FAX	
部署・役職名			
ご芳名(必須)	ふりがな		
E-Mail(必須)			
部署・役職名			
ご芳名(必須)	ふりがな		
E-Mail(必須)			

【お客様の個人情報の利用目的】

お客様にご記入頂きました個人情報は、本セミナー資料・受講票の送付および、弊社セミナーのご案内送付以外には使用いたしません。

また、第三者にこれを開示することはいたしません。

お客様が記載された情報は、(株)システムソリューションセンターとちぎの個人情報保護方針(https://www.ssct.co.jp/privacy-policy)に基づき、適切に管理いたします。

□ 同意する